



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
FACULDADE DE MEDICINA VETERINÁRIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS



ERRATA Nº 001

EDITAL PPGCV 002/2017 – TURMA 2018/1º

Nos itens 4.9.1.1 e 4.9.2.1. onde se lê

- Três vias impressas e encadernadas separadamente do Projeto de Pesquisa elaborado de acordo com as orientações do item 5.1.3.2. e vias do Projeto digitalizadas, gravadas em um CD nos formatos pdf e doc/docx, **SEM IDENTIFICAÇÃO DO CANDIDATO E DO POTENCIAL ORIENTADOR.**

**Leia-se:**

- Três vias impressas e encadernadas separadamente do Projeto de Pesquisa elaborado de acordo com as orientações do item 5.1.3.2. e gravada em um CD nos formatos pdf e doc/docx, **SEM IDENTIFICAÇÃO DO CANDIDATO E DO POTENCIAL ORIENTADOR.**

Uberlândia, 26 de setembro de 2017

Profa. Dra. Daise Aparecida Rossi  
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciências Veterinárias